

اگر بانک‌ها تهیلات ابلاغی مسکن پرداخت نکنند محدود می‌شوند

عضو کمیسیون عمران مجلس از مصوبه مجلس برای تمدن کردن بانکها برای پرداخت تهیلات بخش مسکن خبر داد و گفت قدرت پرداخت تهیلات مسکن به سهمیه باقی‌مانده بخش مسکن را نیز براندازد محدود می‌شود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از وزارت راه و شهرسازی، اقبال شاکری نیراه همکاری بانکها و تصمیم مجلس برای تمدن کردن بخش مسکن به پرداخت تهیلات مسکن، گفت: ما مصوبه مجلس بانکها مکتف هستند تا سهمیه باقی‌مانده را برای پرداخت تهیلات بخش مسکن تخصیص دهند.

عضو کمیسیون عمران مجلس تاکید کرد: چنانچه بانکی بخشنامه بانک مرکزی را نپذیرد، سهمیه تهیلات خود را برای بخش مسکن پرداخت نکند، قدرت تهیلات بخش مسکن محدود می‌شود. در منزل بانکها یکی به پرداخت تهیلات مسکن پرداخت می‌شود. در منزل قدرت تهیلات مسکن هم‌زمان با تهیلات مسکن عمل کند.

شاکری هفت از این کار را اعلام بانکها به پرداخت تهیلات بخش مسکن عنوان کرد. وی همچنین از ایجاد مشوقهای جدید برای بخش مسکن خبر داد و گفت: وزارتبان در مشوقهای جدید برای بخش مسکن خبر داد. گفتنی است طرح تهیلات مسکن یکی از طرحهای کلان دولت سیزدهم است. در مصوبه مسکن است که بر اساس آن دولت مکتف است تا چهار میلیون و پانصد میلیون ریال سهمیه برای پرداخت تهیلات مسکن برسد. همچنین برای تسهیل در پرداخت تهیلات مسکن، دولت به بانکها اختیار می‌دهد که بر اساس نیاز مشتریان، وام‌ها، تسهیلات و خدمات دیگر را ارائه دهد. همچنین در مصوبه مسکن، دولت به بانکها اختیار می‌دهد که بر اساس نیاز مشتریان، وام‌ها، تسهیلات و خدمات دیگر را ارائه دهد.

دلارزدایی در سال آینده میلادی سرعت می‌گیرد

پیش‌بینی می‌شود عملکرد دلار، طراحی از بریکس و افزایش نقدی بلوگ به صورت رسمی در سال آینده میلادی «دلارزدایی» را سرعت می‌بخشد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از گروه اقتصادی Watcher، GURU در سال جاری میلادی باهدف اعلام به بلوگ نقدی بریکس برای کاهش نقدی بلوگ، یعنی بلوگ آمریکا به دست دلار کرد. قرار است گروه بریکس ضمن افزایش نقدی جدید و استفاده از ارزهای محلی در سال آینده میلادی به موفقیت‌های جدید دست یابد.

به طور خاص، احتمالاً سه رویداد به سرعت گرفتن برنامه‌های دلارزدایی بریکس در سال ۲۰۲۴ میلادی مشهود خواهد بود. دلارزدایی طراحی از بریکس و افزایش نقدی بلوگ به صورت رسمی، اساس «دلارزدایی» را تشکیل می‌دهد.

این احتمال وجود دارد که گروه بریکس جدید با پیروی از برنامه‌های هر سال ۲۰۲۴ میلادی باشد که دلیل اصلی آن، عملکرد دلار آمریکا است. در گزارش‌های منتشر شده است که در حال حاضر شرکت بانکداری و خدمات مالی آئی‌بی‌سی (IBIG) در بازه نقدی شدن دلار مکتف است که در نهایت به نفع اهداف بریکس تمام می‌شود.

بر اساس گزارش این شرکت، هر یک از سال آینده آمریکا نرجاهی بهره را کاهش خواهد داد علاوه بر این، احتمال کرد آمریکا آغاز خدمات حفاظتی دولتی مدت دلا خواهد بود پس از آن زمان آن خبر می‌رسد که گروه بریکس طرح از محلی خود را پیش‌برد.

بریکس در نشست سال جاری میلادی خود، برای عضویت در این بلوگ اقتصادی از تعدادی از کشورها دعوت کرده تا در سال ۲۰۲۴ میلادی جایگاه آن‌ها در این بلوگ رسمی خواهد شد. چنین رویدادی احداث مثبت بیشتری ایجاد خواهد کرد.

در قالب کالبرگت الکترونیک: یارانه بعضی خانوارها افزایش می‌یابد



معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از طرح افزایش اعتبار کالبرگت الکترونیک برای امتیاز شایلی کودکان خانوارهایی که توسط وزارت بهداشت شناسایی می‌شوند، خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، علیرضا عسکریان، معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در یک برنامه تلویزیونی درباره جزئیات طرح، گفت: یکی از طرح‌های راهبردی دولت بحث امنیت غذایی و کالبرگت است که از ابتدای اسال شروع شده است.

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در یک برنامه تلویزیونی درباره جزئیات طرح، گفت: یکی از طرح‌های راهبردی دولت بحث امنیت غذایی و کالبرگت است که از ابتدای اسال شروع شده است.

لیست خودروهای وارداتی در سامانه یکپارچه افزایش یافت

به گزارش پیام آشنا، چهارمین مرحله از عرضه خودروهای وارداتی ویژه متقاضیان مرحله اول که در اسفند ماه سال گذشته کرده و نتایج آن اعلام شده است. در این مرحله، لیست خودروهای وارداتی در سامانه یکپارچه افزایش یافته است.

جراحی افزایش قیمت گوجه فرنگی؛ متعادل شدن قیمت‌ها طی چند روز آینده



رئیس اتحادیه بازرگانان استان تهران گفت: ۱۰ تا ۱۵ روز دیگر قیمت گوجه فرنگی در بازار متعادل خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، بر اساس مشاهدات میدانی از بازارهای سطح شهر تهران، قیمت هر کیلوگرم گوجه فرنگی به ۳۰ تا ۳۲ هزار تومان رسیده و این در حالیست که هفته‌های گذشته قیمت آن حدود ۲۰ تا ۲۲ هزار تومان بود. این یعنی قیمت گوجه فرنگی در کمتر از دو هفته ۱۰ هزار تومان افزایش قیمت داشته است.

جویندگان عاطفه (۹۹۰۰۳۲۵۴۰۰۲۶) روابط عمومی اداره کل بهزیستی البرز

اینجا بهشت کودکان است! شاید دیوارهای رنگارنگی دارد و کودکان لباس‌های شیک و اسباب‌بازی‌های خوبی دارند و می‌خندند اما... آغوش مادر و دستان نوازشگر پدر را گم کرده‌اند. در عمق چشمان مریبان شیر خوار گاه بهزیستی استان البرز غم موج می‌زند و همیشه چشم انتظار ند مادر و پدر یکی از این کودکان شیرین زبان با دلتنگی به سراغ کوچولوهایشان برودند... برای آنها که از خانواده این کودکان اطلاعی در دست دارند.

فرزند درسا در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۱ متولد و بدسرپرست می باشد و به علت نداشتن سرپرست موثر و حسب دستور مقام قضایی در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۶ از طریق مدد کار اوزرژانس اجتماعی ساوجبلاغ در بهزیستی پذیرش گردیده است. این آگهی جهت شناسایی والدین و سایر بستگان طفل چاپ شده است در صورت اطلاع از خانواده وی با شماره ۳۲۵۱۸۱۸۸-۰۲۶ تماس حاصل فرمایید.

فرزند حامد در مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۲۵ متولد و بدسرپرست می باشد و به علت نداشتن سرپرست موثر و حسب دستور مقام قضایی در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۷ از طریق مدد کار بیمارستان امام علی (ع) در بهزیستی پذیرش گردیده است. این آگهی جهت شناسایی والدین و سایر بستگان طفل چاپ شده است در صورت اطلاع از خانواده وی با شماره ۳۲۵۱۸۱۸۸-۰۲۶ تماس حاصل فرمایید.

فرزند آرمیس در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۲ متولد و بدسرپرست می باشد و به علت نداشتن سرپرست موثر و حسب دستور مقام قضایی در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۱۳ توسط مدد کار بیمارستان امام علی (ع) در بهزیستی پذیرش گردیده است. این آگهی جهت شناسایی والدین و سایر بستگان طفل چاپ شده است در صورت اطلاع از خانواده وی با شماره ۳۲۵۱۸۱۸۸-۰۲۶ تماس حاصل فرمایید.

تبعیض جنسیتی؛ مانع توسعه؟ (بخش آخر)

در این مقاله به جای بررسی اقل و غالب، هدف ما نشان دادن این است که در دلیلی که باشد، به بیزس ترفیق EMP مربوط نمی‌شود پس غل امان را باید در جای دیگری جست.

گروه ۱۵-۲۰ چهار سله کلان‌شده را در برهه بودایی اقتصادی مدرن اولیه اروپای غربی مطرح می‌کند. اینها باعث ایجاد شک و تردید فراوان در بین اهالی اقتصاد شده است. در این مقاله به جای بررسی اقل و غالب، هدف ما نشان دادن این است که در دلیلی که باشد، به بیزس ترفیق EMP مربوط نمی‌شود پس غل امان را باید در جای دیگری جست.

لیست خودروهای وارداتی در سامانه یکپارچه افزایش یافت

به گزارش پیام آشنا، چهارمین مرحله از عرضه خودروهای وارداتی ویژه متقاضیان مرحله اول که در اسفند ماه سال گذشته کرده و نتایج آن اعلام شده است. در این مرحله، لیست خودروهای وارداتی در سامانه یکپارچه افزایش یافته است.

جراحی افزایش قیمت گوجه فرنگی؛ متعادل شدن قیمت‌ها طی چند روز آینده

رئیس اتحادیه بازرگانان استان تهران گفت: ۱۰ تا ۱۵ روز دیگر قیمت گوجه فرنگی در بازار متعادل خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، بر اساس مشاهدات میدانی از بازارهای سطح شهر تهران، قیمت هر کیلوگرم گوجه فرنگی به ۳۰ تا ۳۲ هزار تومان رسیده و این در حالیست که هفته‌های گذشته قیمت آن حدود ۲۰ تا ۲۲ هزار تومان بود. این یعنی قیمت گوجه فرنگی در کمتر از دو هفته ۱۰ هزار تومان افزایش قیمت داشته است.

جویندگان عاطفه (۹۹۰۰۳۲۵۴۰۰۲۶) روابط عمومی اداره کل بهزیستی البرز

اینجا بهشت کودکان است! شاید دیوارهای رنگارنگی دارد و کودکان لباس‌های شیک و اسباب‌بازی‌های خوبی دارند و می‌خندند اما... آغوش مادر و دستان نوازشگر پدر را گم کرده‌اند. در عمق چشمان مریبان شیر خوار گاه بهزیستی استان البرز غم موج می‌زند و همیشه چشم انتظار ند مادر و پدر یکی از این کودکان شیرین زبان با دلتنگی به سراغ کوچولوهایشان برودند... برای آنها که از خانواده این کودکان اطلاعی در دست دارند.

فرزند کارن در مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۲۶ متولد و رها گردیده است و به علت نداشتن سرپرست موثر و حسب دستور مقام محترم قضایی در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۱۵ توسط مدد کار بیمارستان کمالی در بهزیستی پذیرش گردیده است. این آگهی جهت شناسایی والدین و سایر بستگان طفل چاپ شده است در صورت اطلاع از خانواده وی با شماره ۳۲۵۱۸۱۸۸-۰۲۶ تماس حاصل فرمایید.

فرزند آرماس در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۹ متولد و بدسرپرست می باشد و به علت نداشتن سرپرست موثر و حسب دستور مقام محترم قضایی در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۲۰ توسط مدد کار بیمارستان کمالی در بهزیستی پذیرش گردیده است. این آگهی جهت شناسایی والدین و سایر بستگان طفل چاپ شده است در صورت اطلاع از خانواده وی با شماره ۳۲۵۱۸۱۸۸-۰۲۶ تماس حاصل فرمایید.

فرزند پریان در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۹ متولد و بدسرپرست می باشد و به علت نداشتن سرپرست موثر و حسب دستور مقام محترم قضایی در مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۲۳ توسط مدد کار بیمارستان کمالی در بهزیستی پذیرش گردیده است. این آگهی جهت شناسایی والدین و سایر بستگان طفل چاپ شده است در صورت اطلاع از خانواده وی با شماره ۳۲۵۱۸۱۸۸-۰۲۶ تماس حاصل فرمایید.